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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 09/08/2024 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  Alaca İlçesi Perçem köyü 125 ada, 4 parsel nolu taşınmazda Yenilenebilir Enerji 

Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji Santrali) yapımına ilişkin 

plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 Ölçekli 

Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 

8’inci maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) 

bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçe Kutluca köyü 123 ada, 57 parsel nolu taşınmazda Yenilenebilir 

Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji Santrali) yapımına 

ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 Ölçekli 

Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 

8’inci maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) 

bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Alaca İlçesi Yatankavak köyü 0 ada, 1170 parsel nolu taşınmazda Yenilenebilir 

Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji Santrali) yapımına 

ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 Ölçekli 

Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna ait 05/09/2024 tarihinde 161 nolu 

alınan meclis kararı, Çorum Valiliği İdare ve Denetim Müdürlüğünce 12.09.2024 

tarih ve 69915 sayılı yazısı ile iade edilmiş olup, konunun yeniden görüşülmesi. 

 

  İlimizde şeker pancarı üretimi ne kadardır? Şeker pancarı üreticilerimizin sıkıntıları 

nelerdir, var mıdır? Ne gibi iyileştirmeler yapılır? Bu konuların araştırılması ile ilgili 

Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   17 Mayıs 2024 tarih ve 32549 sayılı resmi gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 

2024/7 nolu tasarruf tedbirleri genelgesi hükümleri doğrultusunda İl Özel İdaresi 

bütçe kalemlerin de uygulanabilecek tasarruf tedbirlerinin neler olabileceğinin 

incelenmesi ile bütçe gelir kaynaklarının artırılması için yapılabilecek çalışmaların 

araştırılması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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  Turistik amaçlı ilimize ziyarete gelen ziyaretçilerin konaklama yapabilecekleri 

alanları artırabilmek adına ne gibi çalışmalar yapılabilir? İl Özel İdaresi ve İl Genel 

Meclisi olarak sahip olduğumuz arazilerde bungalov tarzı kırsal turizme yönelik 

imar planları yapılarak yatırımcılar teşvik edilebilir mi, ne gibi çalışmalar 

yapılabilir? Bu konular ile ilgili Turizm Komisyonu ile Araştırma ve Geliştirme 

(ARGE) Komisyonunca hazırlanan ortak raporun görüşülmesi. 

 

  Geçtiğimiz yıllarda yapılan parselasyon planlarıyla tarımsal rekreasyon alanı olarak 

işaretlenen Sarmaşa, Soğuksu, Atcalı ve Türkler köylerindeki arazilerin altyapıları 

ne durumda,  sorunları nelerdir? Kaç tanesi satıldı? Bu konular ile ilgili Köy İşleri 

Yol Ulaşım Altyapı Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Köylerde yaşanan sinek probleminin sebeplerinin araştırılması ve bu sinek 

popülasyonunun azaltılması için yapılması gereken çalışmalar nelerdir? Bu konular 

ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi  

 

   Madde bağımlılığı ile ilgili ilimizde yapılan çalışmalar nelerdir? Milli Eğitim 

Müdürlüğü, Yeşilay, Emniyet Müdürlüğü, İl Sağlık Müdürlüğü, Medya ve Hitit 

Üniversitesine İl Özel İdaresinin bu konuda desteği nasıldır? Kurumlarla bir araya 

gelinip etkinlik alanında özellikle lise çağındaki çocuklara madde bağımlılığının 

anlatılması konusunda çalışmalar yapılmasının sağlanması ile ilgili Eğitim Kültür ve 

Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi  

 

  Geçtiğimiz günlerde Sungurlu ilçesi ve köylerde meydana gelen sel felaketinden 

etkilenen alanlar tespit edilerek ne gibi önlemler ve çalışmalar yapılabileceğinin 

araştırılması ile ilgili yazılı Afet ve Risk Araştırma Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi  

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

 

                                                                                      Muhammed Fatih TEMUR                                                      

                                                                                                Meclis Başkanı 

 

 

 


